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МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ТЕМАТИЧНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ 
 З АЛЕРГОЛОГІЇ ДЛЯ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ 

Для останніх десятиліть характерно значне зростання розповсюджуванності 
та захворюваності алергічними хворобами. За даними ВООЗ від 25% до 40% на-
селення земної кулі страждають на алергічний риніт, від 15,5% до 31% популяції 
страждає кропив'янкою, хоча б раз в житті вона виникає у 10-20% населення. Іс-
нуючі епідеміологічні дослідження свідчать про високу поширеність атопічного 
дерматиту у дітей (10 - 30%), на частку молодого віку припадає від 5 до 30% всіх 
звернень до алерголога. 

Таким чином, вивчення алергології надзвичайно важливо як на дипломному, 
так і на післядипломному етапах навчання. Не є виключенням і стоматологи, чия 
спеціальність пов'язана з маніпуляціями і введенням різних препаратів, включа-
ючи введення місцевих анестетиків практично всім пацієнтам і інших препаратів, 
призначених для лікування запальних захворювань порожнини рота, а також при 
проведенні протезування. 

Лікар-стоматолог повинен мати уявлення про різні алергічні захворювання, 
вміти їх діагностувати, враховувати при призначенні лікарських засобів, надавати 
невідкладну допомогу при виникненні алергічних реакцій. 

Викладання даного циклу складається з опанування алгоритмом планування 
стоматологічних втручань з урахуванням ретельного збору алергологічного ана-
мнезу та формуванням навичок з надання невідкладної допомоги при виникненні 
алергічних реакцій через стоматологічні процедури. Під час циклу курсанти  озна-
йомлюються з різними типами алергічних реакцій, їх класифікацією; навчаються 
збору алергологічного анамнезу; діагностичним критеріям алергічних захворю-
вань порожнини рота; попередженню розвитку алергічних ускладнень, а при їх 
виникненні швидкому і правильному наданню невідкладної допомоги. 

Курс викладання починається із вивчення механізму істинної алергії  та псев-
доалергії, спадкового ангіоневротичного набряку, астматичної тріаді, аспіринової 
астми, алергічних захворювань порожнини рота (алергічні протезні стоматити, 
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алергічні ураження органів і тканин порожнини рота, в основі яких лежить меди-
каментозна, харчова алергія тощо). Ретельна увага приділяється відмінностям між 
інтоксикацією та алергією на матеріали зубних протезів, діагностиці захворю-
вання і лікування хворих зі скаргами на печіння язику (глосалгія, глосит, гальва-
нізм, медикаментозний стоматит, зниження оклюзійної висоти, токсична реакція 
на метали, алергічний стоматит на метали зубних протезів); алергії на стоматоло-
гічні ортопедичні матеріали; алергічному хейліту; контактно-алергічному стома-
титу, медикаментозній алергії; перехресним алергічним реакціям, алергії на ла-
текс, синдрому Стивенсона-Джонсона, анафіласії. Для лікаря стоматолога при 
зборі анамнезу необхідно виявити всю сукупність побутових, професійних конта-
ктів з алергенами, відповідальними за розвиток алергічного захворювання; вста-
новити можливу спадкову схильність до виникнення алергічного захворювання; 
визначити вторинні екзогенні та ендогенні фактори, що впливають на перебіг за-
хворювання. Правильно зібраний анамнез дозволяє не тільки з'ясувати характер 
захворювання, а й припустити його етіологію, запідозрити розвиток алергічної 
реакції. 

Одним з головних завдань циклу є навчання лікарів-стоматологів сучасному 
алгоритму надання першої допомоги при анафілаксії. 

Створенні алгоритми ведення хворих лікарями - стоматологами із урахуван-
ням алергологічного анамнезу дозволяють попередити алергічні реакції при про-
веденні стоматологічних маніпуляцій. 

Список використаних джерел 
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викладачі спецдисциплін ДВНЗ «Могилів-Подільський монтажно-економічний коледж» 

МОТИВАЦІЯ ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ СТУДЕНТІВ  
В УМОВАХ ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ 

Динамічний генезис освіти в Україні є запорукою стабільного розвитку дер-
жавної економіки, а також умовою формування успішних та повністю реалізова-
них особистостей.  

Політичні, соціокультурні, духовні та економічні перетворення в Україні 
сприяють перегляду суспільством рушійних соціальних механізмів. З-поміж ін-
шого, мова йде про перехід до демократичної системи соціального розвитку, що 
вимагає змін у системі освіти з метою забезпечення культурного зрушення – не-
одмінної умови відновлення всіх аспектів життєдіяльності суспільства [1,с.5].     

Успішний перехід до інтенсивної економіки та розвинутого суспільства пови-
нен супроводжуватися процесом неперервної освіти – навчанням впродовж життя 
(lifelong learning), «освіта впродовж життя» (lifelong education), всебічною навча-
льною діяльністю, здійснюваною на постійній основі з метою поліпшення знань, 
навичок і професійної компетенції. Неперервна освіта перестає бути лише одним 
з аспектів освіти і перепідготовки: вона стає основоположним принципом освіт-
ньої системи і участі в ній особистості впродовж всього неперервного процесу її 
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